

流動性仍緊 滬指跌破2400

香港文匯報訊(記者 袁毅、蔡競文)內地流動性仍緊張,且外圍市場擔心歐債解決歐債危機的效力,滬深股市昨未能延續周二的反彈走勢,高開後下行。午後受外圍影響,加上瑞銀證券報告再度唱空A股,滬指跌破2400,創出15個月新低,全日收報2392點,跌23點或0.95%;深證成指收報10369點,跌78點或0.75%,兩市成交564.9億元(人民幣,下同)和480.7億元,再次縮量。

受歐美股市大漲影響,早盤兩市高開,但市場缺乏熱點刺激,金融、地產等權重板塊的表現低迷是市場不能有效提振的主要原因,上海地鐵追尾導致鐵路基建類個股全線低開低走,也打壓市場人氣。午後傳聞歐元集團主席否認2萬億救助計劃,導致亞太主要股市尾盤跳水,股指期貨盤中跳水,拖累股指迅速下挫,滬指再觸新低。板塊個股普遍下跌,傳媒娛樂、農肥、化肥、化工行業領跌,房地產、券商跌幅較大。

房地產券商跌幅較大

日信證券策略分析師徐海洋稱,目前的核心問題仍是內地流動性較緊的狀況,加上時值季末,又逢一些大股票發行,昨日拆借利率的上行印證了這一點。今年至今

最高集資額的中國水利資金未解凍,而中國交通建設(1800)發行A股的申請也在昨日獲中證監發審委通過,公司擬發行35億A股,集資約200億元。

長汽首日跌破發行價

長城汽車(2333)回歸A股,昨首上市即跌破發行價,最終收在11.85元,較13元的發行價跌8.85%,接近全日最低價11.81元;分析師認為,長城汽車盤子較大、估值偏高,且目前汽車業景氣欠佳,破發在預料之中,預料後續表現機會也不太大。東北證券汽車行業分析師劉立喜稱,長汽三大主營業務中,SUV的銷量增長上半年放緩,皮卡車成長性不強,轎車業務時間比較短,因此對公司未來增長存疑,認為該股合理價為10元左右。



長城汽車A股上市儀式
在A股上市儀式上,長城汽車董事長魏建軍(右)於上海證券交易所敲鑼,宣佈A股股份交易。

瑞銀證券發佈四季度投資策略,認為A股上市公司盈利增速的下滑趨勢難以逆轉,現在的估值並非低不可破。瑞銀財富管理研究部首席中國投資策略師高挺認為,如果除去銀行類上市公司,無論是中小板、創業板還是主板,估值其實都不低。說A股因估值便宜,已跌無可跌了並不準確。對比2008年,A股23個大行業中

只有6個行業比當時的估值(PE)要低。高挺表示,如果未來兩個季度的時間,內地經濟持續放緩的話,這些板塊都不會有投資機會,周期性板塊個股股價要見底還早。而未來3個月中國經濟的走勢,就看出口和房地產兩個指標,如果這兩個行業的增速和2009年一樣直線式下跌,那麼現在偏緊的政策可能就會鬆動。

大行看淡今年內地經濟



黃益平(左)及副總裁、經濟學家常健。香港文匯報記者張偉民攝

香港文匯報訊(記者 余美玉)環球經濟趨一體化,歐美市場不振,身為世界經濟火車頭的中國難免被拖累,巴克萊及星展昨日發表報告,同樣看淡內地及香港兩地的明年經濟增長,料會較今年有所放緩,分別下滑至8.4%及9%水平,星展更估計,中國第四季的出口增長將放緩至逾11%。

放緩,受外部需求下降之餘,投資活動減少亦是原因之一,當中以基建業、製造業及房地產三個範疇最為明顯。

歐美有難 中國好不了

該行亞洲新興市場首席經濟學家黃益平指,環境經濟一體化,中國與歐美經濟脫不了關係,若前者有難,中國亦會受到拖累,據國基會報告指,如歐美經濟增長各跌3.5%及1%,中國經濟增長則會挫4%。

他認為,如全球經濟平穩,中國的貨幣政策不會再收緊,若全球經濟衰退,其經濟增長料回落至5.6%至6%水平,同時出口亦會受影響,令生產力過剩問題惡化,從而推高通脹。該行又調低明年進出口預測,分別調低4.5及4個百分點至14%至12.5%,今、明兩年通脹預測為5.5%及4%。至於本港,則因需求拉動及成本上漲持續,今年通脹預測由5.2%調升至5.4%。

對歐美出口放緩順差降

至於星展則預計,中國今年經濟增長為9.5%,明年放

緩至9%,通脹則分別為5.6%及4.5%。星展經濟研究部高級經濟師梁兆基稱,歐洲佔中國出口約兩成,歐豬五國則佔3.7%,由於歐債危機影響,料中國對歐洲及美國出口亦將放緩,雖然今年首八個月,中國進出口增長分別為26.5%及23%,但在經濟衰退陰影下,料第四季表現將遜於上季,估計進出口增長分別僅13%及11%;明年表現將更差,另預計全年貿易順差回落至1700億至1800億美元。

雖然外圍環境並不明朗,惟梁認為中國不應改善現有政策,無須收緊或放鬆,雖然中國通脹有見頂回落的跡象,但受到工資壓力、原材料價格上升,以及低息環境持續下,長遠對經濟增長仍有一定影響,故此估計,中國將於今年聖誕節再加一次息,但以現時存款利率水平來看,上調空間不多。

香港方面,星展預計今年經濟增長為5%,明年放緩至4.5%,通脹率則為5.2%及4.5%。他提醒,從數據及基本面顯示,本港樓價已達頂峰,預計將見頂逐步回落。

「Cash is King」莫投資

被問及刻下最好投資哪類資產,梁兆基認為全球金融波動,容易「贏粒糖,輸間廠」,建議不要作任何投資,並指「Cash is King」,若一定要投資,可以考慮買人民幣,因為貶值機會細,但賺錢速度會較慢,預計人民幣今年全年升值約5%,料明年放緩至4.5%。

人民幣兌美元又見新高

香港文匯報訊 雖然國際市場美元上升,不過昨日中國外匯交易中心人民幣兌美元現匯價收漲。昨日美元兌人民幣中間價為6.3623,破了6.37關口,創出2005年匯改以來新高,較上日升137基點;但尾盤因大行積極買入美元而漲幅收窄到6.3938,較上日升54個基點。有銀行交易員稱,中間價破位上行顯示,央行對人民幣升值的態度仍

然強硬,在央行維持人民幣升值意圖下,不排除未來幾個月海外非美貨幣企穩反彈之機,再推高中間價的可能,因此近期人民幣匯價有望得到一定支撐。但也有交易員認為,雖然人民幣中間價邁上新階,但目下來看市場交投跟隨動力有限,如果外圍市場變化不大,預計近日人民幣將在6.38元附近展開盤整。

三鄉古典傢具文化節下月開幕

香港文匯報訊(記者 黃殿晶 中山報道)中國古典傢具名鎮中山市三鄉鎮,中山市政府、中國傢具協會昨日聯合宣佈,第三屆中國(三鄉)古典傢具文化節暨家居收藏品交易會(下稱「古典傢具文化節」)將於10月28日至11月1日在三鄉鎮舉行。

據了解,本屆古典傢具文化節延續「明清風、歐美韻、三鄉情」的主題,結合古典傢具產業、旅遊、文化等資源,安排了古典傢具彩

繪大賽、古典傢具設計創意大賽、「紀念百年辛亥,我們相聚三鄉」旅遊活動等10多項主要活動。三鄉鎮力爭把本屆古典傢具文化節打造為一屆提升古典傢具文化產業研發水平和交易量,促進旅遊業進一步發展的文化盛宴、旅遊和商業盛會。

促進旅遊文化和商業活動

三鄉鎮的古典傢具產業已經走過了近20個春

秋,並成為中國最大的古舊傢具集散地,形成中西式古典傢具產業集群。

據三鄉鎮鎮長梁常興介紹,2010年,三鄉中式古典傢具年產值從共建前的10億元增長到15億元;西式古典傢具年產值從共建前的15億元增長到23億元。

自2009年三鄉鎮舉辦了首屆中國(三鄉)古典傢具文化節以來,「三鄉古典傢具」從一個區域性品牌,開始向「業界知名」、向「社會知名」嬗變,並在中國傢具協會的指導下,三鄉鎮與包括本報在內的11家單位開展共建中國古典傢具名鎮活動。2011年8月,通過中國傢具協會評審正式命名為中國古典傢具名鎮。

SBC 駿業

您的營商最佳夥伴

18間分行網絡遍佈中港

始創於1995年經驗豐富誠信專業

公司註冊

- 香港及海外公司
- 公司秘書
- 周年申報
- 撤銷註冊

企業管理

- 即用商務辦公室
- 商務通訊組合
- 代辦銀行開戶
- 商標註冊
- 信託及代理人服務
- 註冊文件律師鑒證

會計·稅務

- 理帳報表
- 審計安排
- 庫存盤點
- 稅務顧問

香港:九龍灣|尖沙咀|灣仔|灣仔
中國:深圳|廣州|上海|北京|南京|杭州|成都

查詢電話: 8206 1993
www.sbc.com.hk

申請酒牌轉讓啟事

鈴木咖啡館

「現特通告:周柱桂其地址為新界青衣長宏邨亞正樓1407室現向酒牌局申請將位於九龍尖沙咀彌敦道100號The One 4樓L407舖鈴木咖啡館的酒牌轉讓給張江鋒其地址為九龍深水埗南昌街兆昌大廈91D室。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期:2011年9月29日

APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE

Suzuki Café Company

"Notice is hereby given that Chow Chu Kwai of Room 1407, Wang Ching House, Cheung Wai Estate, Tsing Yi, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Suzuki Café Company at Shop L407, 4/F, The One, 100 Nathan Road, Tsim Sha Tsui to Cheung Kong Fung of Flat 91D, Siu Cheong Building, 72 Nam Cheong Street, Sham Shui Po, Kowloon. Any person who knows any reason why this transfer should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Kilong Street, Shamshui, Kowloon within 14 days from the date of this notice."

Date: 29 September 2011

申請酒牌續期啟事

網上吧

現特通告:敬啟者其地址為九龍紅磡蕪湖街20號紅湖大廈4樓B室,現向酒牌局申請位於九龍寶其利街24-42號寶源大廈4號地下網上吧的酒牌續期,附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2011年9月29日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

WE PUB

Notice is hereby given that Lok Man Ha, Loretta of Room B, 3/F, Hung Wu Bldg., 20 Wu Hu Street, Hung Hom, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of We Pub at Shop No.4, Ground Floor, Po Yuen Mansion, 24-42 Bulkeley Street, Kowloon with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshui, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 29th September 2011

中國紡織機械股份有限公司

五屆一〇八次董事會決議公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整,對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

中國紡織機械股份有限公司五屆一〇八次董事會於2011年9月27日以通訊方式召開,會議應參加董事10名,實際參加董事9名(其中:獨立董事高瑛先生、陸啟輝先生因公務原因未能參加本次會議,分別委託獨立董事方城先生、諸君勤女士代為參加並行使表決權),會議審議並通過了如下議案:

《關於公司向上海銀行虹口支行申請貸款的議案》:

本公司因流動資金周轉需要,擬向上海銀行虹口支行申請流動資金貸款人民幣1000萬元,期限為一年,利率為基準利率,對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

表決結果:8票同意、0票反對、1票棄權(董事雷小輝棄權)。

特此公告。

中國紡織機械股份有限公司 董事會
2011年9月29日

上海振華重工(集團)股份有限公司

重大合同公告

近日,我公司與中交一航局第一工程有限公司、中交一航局第三工程有限公司、中交一航局第五工程有限公司分別簽訂1艘1600噸起重船銷售合同,合同總價9.8億元人民幣,將於2011年12月31日前交貨,此次交易構成關聯交易。

上海振華重工(集團)股份有限公司董事會
2011年9月29日

香港文匯報附屬機構

雅典美術印製公司

專業人員提供服務 承印:

彩色畫冊 商品目錄 信箋 名片 書刊雜誌 大小牌件

恪守信譽保證質量

地址:香港灣仔田灣海旁道與偉中心2樓
電話:2873 8928 傳真:2814 0281

比華利中港酒店

集團管理·自置物業

牌照號碼: H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街11-11號1及2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277
網址: www.bchkhotel.hk

斥資189億「多彩貴州城」開工

香港文匯報訊(記者 張鴻坤 貴陽報道)「多彩貴州城」項目昨日在舉行開工儀式,貴州省委副書記王富玉,省委常委、貴州省委書記李軍,省委常委、宣傳部長諶貽琴,省委常委、副省長黃康生,副省長謝慶生等領導,以及200餘家文化、旅遊業商家代表出席。

省領導及商家代表出席

多彩貴州城項目是貴州省開發投資有限公司與中國聯誼國際經濟技術合作有限公司聯合開發的大型文化、旅遊產業可持續發展項目,是國家文化產業示範基地入選項目、「十二五」期間貴州文化旅遊產業重點項目。項目位於貴州省南明區龍堡國際機場旁,總投資189億元,建築面積506萬平方米,擬建成集文化、旅遊、多彩民族文化園、酒店、會議展覽、文化娛樂、休閒、創意產業園區、旅遊商業等功於一體綜合性項目。項目分為多彩貴州、避暑天堂、多彩產業及集散中心四大功能板塊,其中多彩貴州板塊是整個項目的核心啟動區,佔地面積202畝。規劃有八大功能、五大業態及十大產品,預計在3年內建成。

入選國家文化產業示範基地

項目的建設將填補貴州省旅遊集散中心、多彩民族文化園、旅遊商品大市場的空白,對完善貴陽城市功能、提升城市品位,增強城市競爭力、培育新的經濟增長點具有明顯的帶動作用。